



4岁男童被火车撞飞

淮南铁路线巢湖段又发生一起火车撞人事故

心想事成有望走进校门

星报讯(兔儿 记者 杨文艺 李尚辉) 8月23日,本报报道了太和一位71岁的环卫工人和他7岁儿子的故事,老人曲折的生活经历以及他7岁儿子对学校的渴望引发了众人的关注。两天来,多家媒体相继转载和报道了老谢和他的儿子心想的生活困境,太和县有关部门表示正在积极联系校方,心想的入学问题有望得到解决。另外,记者从太和志愿者那里获悉,更多爱心人士和企业自发组织的爱心帮扶活动将在今日举行。

无臂男孩圆梦大学

星报讯(胡卫国 记者 李尚辉) 在今年高考中,蒙城无臂男孩戴军颂用牙齿咬住笔填写答案,读者纷纷被戴军颂求学的毅力感动。8月24日,戴军颂接到了来自山东日照职业技术学院新生录取通知书,他被该院旅游学院“景区开发与专业”录取,并将于9月上旬去学校报到,开始他新的人生求索。



8月11日,在淮南铁路线巢湖段又发生一起火车撞人事故。一位年仅4岁的儿童在穿越140监护道口时,被一辆疾驰而来的火车卷出十几米远,摔到铁路边一个沟壑中,经抢救无效身亡。8月24日,受害人亲属向记者反映,如果不是道口监护员让妻子代班,如果他及时出务、立岗,小孩子在穿越道口时就会被及时阻止,惨剧也不会发生。 记者 张发平 文/图

横穿道口,4岁男孩被火车撞飞

“孩子才4岁啊,就这么走了,实在让人揪心!”8月24日,在淮南铁路线140监护道口,徐先生含着悲痛向记者讲述了他的外甥小洁(化名)惨遭不幸的情景。

据他介绍,8月11日清晨,32岁的徐朝霞带着儿子小洁前往集镇买菜。买完菜后,母子俩一路说笑着开始回家。大约8

时许,他们快要经过淮南铁路线140监护道口时,顽皮的小洁眼见着快要到家,飞快地跑到前面穿越道口。这时,徐朝霞听到火车的鸣笛,但是她无法追赶上儿子,小洁已经进入了道口。“里面有没有人啊?”徐朝霞大声呼救,但道口监护员没有出现。在连声呼救后,一位男子从道口值班室内跑

出来,他试图抓住小洁,可是一切都已经晚了。这时,火车已经将小洁撞飞了,小洁摔到铁路边的一个沟壑中。

徐朝霞被眼前的一幕惊呆了,她连忙拨打弟弟的电话。众乡亲闻讯赶来,立即将小洁送往巢湖一院抢救。次日凌晨,小洁因抢救无效身亡。

让妻代班,道口员没有及时出务?

“如果监护员能忠于职守,及时出务,就能阻止小洁。”对于小洁的死亡,他的亲属认为,上海铁路局负有不可推卸的责任。他们说,作为铁路道口监护员,应该是经过培训持证上岗。可是,事发当日,该道口监护员自己回家给庄稼打农药,却让妻子来代班。之后,他背着农药桶来到值班室换妻子回家。就在他到值班室换衣服的时候,火车来了。按照规定,警报器一响,

道口员就应该出务、立岗、瞭望和接车。因为警报拉响后,火车在两分钟内就将抵达道口。尽管该道口员是在听到呼救声后赶出来,但是他没有及时出务。

小洁亲属说,他们之所以提出这样的质疑,是有目击证人的。这些证人还表示,必要时,他们会出来作证。小洁亲属表示,直到现在,铁路警方都没有主动和他们联系,也没有派人前来安抚和慰问。

另据了解,淮南铁路线140监护道口是一个单村道口,对面就是卜宋自然村,这个村庄大约有1000多人。该道口就是为了方便该村村民出行而设立,平时没有多少机动车经过。该道口实行6时至20时监护,晚上20时锁闭道口栏杆。前日,该道口一位监护员告诉记者,该道口共有3个监护员轮流值班。当记者问及事发当日是谁值班和事故经过时,值班师傅闭口不答。

铁路交警:正在调查,肯定赔偿

昨日,记者来到上海铁路局合肥公安局巢湖新站派出所进行采访。记者问到,事发当日,该道口监护员让妻子代班,导致

出务不及时,有没有这回事?胡所长说:“从我们调查的情况来看,不是这回事。”

胡所长还告诉记者,他们已经成立了

事故调查委员会,目前正在对此事进行调查,“这需要一个过程,赔偿是肯定的,但要通过鉴定明确责任的大小。”

六旬退休女职工非法敛财百万

星报讯(阮兰 叶俊学) 年近花甲,却仍施骗术,诈骗钱财高达百万元。近日,59岁的胡某被六安市金安区检察院批准逮捕。

胡某是一名退休女职工,2001年至2002年筹备成立了自己的“经济互助会”,并邀周围邻居近30余人入会。期间,胡某从入会人员手中非法筹集款项达58万余元,

并以种种借口从入会人员手中借款达49万余元,后胡某携款潜逃。公安机关以非法吸收公众存款、诈骗犯罪对其进行网上追逃,但胡一直未归案。

潜逃期间,胡某故伎重施,在霍山县衡山镇租了一间小屋落脚,又开始施展骗术,对邻居们谎称自己的亲戚在霍山搞房地产开发,借钱可以给高利息,三番五次地对邻

居们游说,后邻居们共借给胡某20余万元。胡某借钱后,谎称合肥亲戚去世要去吊唁,一去不复返。邻居们发现胡某数日未回,且个人用品都已经搬走,怀疑被骗,遂报警。日前,胡某在武汉市武昌区宾馆住宿时被巡警抓获。经侦查发现,胡某非法吸收公众存款达58万余元,诈骗钱财70余万元。

社会万象

电焊火星引燃加油站油罐

昨日7时19分,舒城县舒晓加油站一油罐突然起火,经消防部门紧急扑救,半个小时后,大火被扑灭。据初步了解,火灾并未造成人员伤亡。消防人员现场询问加油站老板获悉,事发原因是电焊油槽引起油罐内混合油发生燃烧。目前,火灾发生的具体原因还在进一步调查之中。 黄翰林 记者 李世宏

老婆红杏出墙,情敌被狠揍

南陵县一40多岁村妇红杏出墙,被激怒的丈夫邀集侄儿将情敌打伤。

据悉,村妇周某住南陵县工山镇大工村,今年初,她与同村的章某在一家企业打工,日久生情。今年8月初,周某的丈夫刘某知道此事后将妻子暴打一顿,可周某仍跟章某保持暧昧关系。8月23日晚饭后,周某外出,至9时许仍未回家。刘某邀集两个侄子一起到章某家,发现周某果然在此。刘某火冒三丈,带着侄子破门而入,揪住章某一阵拳打脚踢。混战中,侄子抄起一根木棍将章某小腿打断。 张红 秦慈忠 记者 小雨 青松

聚众赌博,缴获赌资151万

日前,天长市公安局获悉,该市金集镇草西村一农民家中有人聚众赌博。接举报后,公安局迅速从刑侦大队、金集派出所和仁和派出所抽调民警,进行调查布控。参战民警巧妙绕过了赌徒设置的防线,将32名参赌人员全部控制,当场缴获赌资151万元,扣押汽车两辆,涉嫌聚众斗殴被扬州警方追捕的网上逃犯田某也被抓获。 孙国俊 许开脚

2010暑期身高检查活动
主办:矮身材医药研究所
展未来骨龄检测研究所

怎样科学帮助孩子多长10公分?

“别让孩子停在13、15岁!”暑期最后三天拨打0551--7191987 报名可免费测骨龄

暑期,谁最忙?许多家长都会想到矮身材医药研究所的所长—徐永剑,很难想象,他一天要看多少个想长高的孩子。“昨天看了89个,从早上8点到晚上7点。”我也很想号,但是孩子得病家长都很急,很多都是大老远从外地跑来的,只能加号。”13岁1米49女孩宁宁在1年时间里不增长半毫米!15岁的小伟身高只有162米,尽管

比同龄人矮了半头,到矮身材研究所检测时,却发现孩子骨骺已快闭合。家长后悔没有及时为孩子测骨龄,发现问题及时治疗,因矮小而遗憾一生。

要想让孩子多长10公分,必须具备两方面:要有充足的生长时间,到骺软骨闭合要有2-3年以上

的时间;体内“生长因子”含量充足,这样才有每年多长3-5公分的可能。利用国家标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里!分清孩子长不高的类型、原因,尽早做调整。

据介绍,能够助长的几种类型包括:体质迟缓型:表现为个子一

直长得比较慢。骨骼生长提前型:有明显的青春期末突增,骨龄大于实际年龄。发育后停长型:在青春期末突增后生长极度缓慢,身高增长≤2厘米/年。营养过剩型:即“矮而胖”体型。遗传型:通常父母较矮,只要及早抓住后天生长时节,科学补充生长因子,最终也能达到理想

身高。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子再也不能增高了。

相关链接:
主办方提示:8月27日—30日,矮身材研究所带领的专家组,将现场重点帮扶7-19岁个矮,生长缓慢,青春期末突增不明显,长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行

CHN检测骨发育状况,针对孩子矮个、早发育等令人担忧的问题,免费制定科学助长方案,全面促进骨骼生长,让孩子达到多长几公分的目的。网址:www.zww.org.cn;在线报名:1061593209。报名前100名测骨龄者可免费拍片费。
矮身材研究所报名热线:0551-7191987 7191986
检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)
特别鸣谢:《市场星报》《新安晚报》《合肥晚报》《安徽商报》为此次活动宣传鼎力协助